



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 3/2022 - DGCE/IFBRASILIA, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CEILÂNDIA, nomeado pela Portaria IFB nº 517, de 06 de MAIO de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de MAIO de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo - Curso de Qualificação Profissional em Manutenção de Equipamentos e Instrumentos Médico-Hospitalares, conforme abaixo:

**I. ONDE SE LÊ:**

**3. DO CRONOGRAMA**

**3.1** O processo seletivo seguirá o cronograma previsto abaixo:

<b>ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	16/02/2022
Período para Realização das inscrições <i>on-line</i> ou para cancelamento e efetivação de nova inscrição <i>on-line</i> : <a href="http://processoseletivo.ifb.edu.br">processoseletivo.ifb.edu.br</a>	A partir das 10h do dia 17/02/2022 às 23h59min do dia 03/03/2022
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas ( <i>on-line</i> )	A partir das 10h do dia 17/02/2022 às 23h59min do dia 03/03/2022
Publicação do Resultado Preliminar da Comprovação da Reserva de Vagas	07/03/2022
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Comprovação da Reserva de Vagas	08/03/2022
Publicação do Resultado Final da Comprovação da Reserva de Vagas	09/03/2022
<b>Sorteio das vagas</b>	<b>10/03/2022 (às 09h30)</b>
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	11/03/2022
Período de Matrícula em 1ª chamada	14 a 17/03/2022
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	18/03/2022

Período para manifestação de interesse na vaga (on-line)	21/03/2022
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada	23/03/2022
Período de Matrícula em 2ª chamada	24, 25 e 28/03/2022
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	30/03/2022
Previsão de início das aulas	<b>06/04/2022</b>

## **II. LEIA-SE:**

### **3. DO CRONOGRAMA**

**3.1** O processo seletivo seguirá o cronograma previsto abaixo:

<b>ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	16/02/2022
Período para Realização das inscrições <i>on-line</i> ou para cancelamento e efetivação de nova inscrição on-line: <a href="http://processoseletivo.ifb.edu.br">processoseletivo.ifb.edu.br</a>	A partir das 10h do dia 17/02/2022 às 23h59min do dia 03/03/2022
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas (on-line)	A partir das 10h do dia 17/02/2022 às 23h59min do dia 03/03/2022
Publicação do Resultado Preliminar da Comprovação da Reserva de Vagas	07/03/2022
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Comprovação da Reserva de Vagas	08/03/2022
Publicação do Resultado Final da Comprovação da Reserva de Vagas	09/03/2022
<b>Sorteio das vagas</b>	<b>10/03/2022 (às 09h30)</b>
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	11/03/2022
Período de Matrícula em 1ª chamada	14 a 17/03/2022

Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	18/03/2022
Período para manifestação de interesse na vaga (on-line)	21/03/2022
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada	23/03/2022
Período de Matrícula em 2ª chamada	24, 25, 28 e <b>29/03/2022</b>
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	30/03/2022
Previsão de início das aulas	<b>06/04/2022</b>

(Documento assinado eletronicamente)

**Prof. Ricardo Frangiosi de Moura**

Diretor-Geral do *Campus* Ceilândia

Portaria IFB N.º 517, publicada no DOU em 07/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Frangiosi de Moura, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE**, em 25/03/2022 10:22:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 364430

Código de Autenticação: 830763f14a

